

УВЕДЕНО В ДІЮ
Наказ директора
ПВНЗ КІДМУ КПУ
від 03 02 2017р.
№ 3-к

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету»
з питання «Про обрання за конкурсом на вакантну посаду доцента кафедри філософських та гуманітарних дисциплін» від 03 лютого 2017 року
(протокол №7)

Заслухавши інформацію ученого секретаря Черноус О. В. про обрання за конкурсом на вакантну посаду доцента кафедри філософських та гуманітарних дисциплін, Вчена рада ознайомила з висновками та пропозиціями зборів науково-педагогічних працівників кафедри філософських та гуманітарних дисциплін щодо обрання на посаду доцента кафедри філософських та гуманітарних дисциплін Нестеренко Тамари Сергіївни, висновками та пропозиціями конкурсної комісії приватного вищого навчального закладу «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» щодо обрання на посаду доцента кафедри філософських та гуманітарних дисциплін Нестеренко Тамари Сергіївни та, обговоривши кандидатуру Нестеренко Тамари Сергіївни, шляхом таємного голосування

УХВАЛИЛА:

1. Затвердити протокол лічильної комісії щодо результатів таємного голосування для обрання на вакантну посаду доцента кафедри філософських та гуманітарних дисциплін Нестеренко Тамари Сергіївни.

2. На підставі результатів таємного голосування вважати Нестеренко Тамару Сергіївну обраною за конкурсним відбором на посаду доцента кафедри філософських та гуманітарних дисциплін.

3. Рекомендувати директору ПВНЗ КІДМУ КПУ призначити Нестеренко Тамару Сергіївну на посаду доцента кафедри філософських та гуманітарних дисциплін як таку, що обрана за конкурсним відбором.

4. Підготувати наказ про призначення Нестеренко Тамари Сергіївни на посаду доцента кафедри філософських та гуманітарних дисциплін.

Відповідальний: начальник відділу кадрів.

Термін виконання: до 10 лютого 2017 р.

Голова Вченої ради інституту

A handwritten signature in blue ink, consisting of several stylized, overlapping loops and curves, positioned between the names of the three individuals.

І. І. Литвин

Заступник голови Вченої ради

Г. Ю. Шаркова

Учений секретар

О. В. Черноус